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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 CASE
V4 EGEN VURDERET SUNDHED
V5 OPMÆRKSOM PÅ HELBRED
V6 SIDSTE TO UGER: VÆRET GLAD/I GODT HUMØR
V7 SIDSTE TO UGER: FØLT MIG ROLIG/AFSLAPPET
V8 SIDSTE TO UGER: FØLT MIG AKTIV OG ENERGISK
V9 SIDSTE TO UGER: VÅGNET FRISK OG UDHVILET
V10 SIDSTE TO UGER: DAGLIGDAG FYLDT M. INTERESSANTE TING
V11 ANTAL GANGE LÆGE SIDSTE 6 MÅNEDER
V12 SLEM FORKØLELSE/INFLUENZA SIDSTE 12 MÅNEDER
V13 TILFREDS MED DIN LÆGE
V14 NOGENSINDE FÅET PSYKOTERAPI/NEUROLOGISK VEJL./BEHAND.
V15 LIDELSE SIDSTE ÅR: HOVEDPINE
V16 LIDELSE SIDSTE ÅR: NERVØSITET/RASTLØSHED
V17 LIDELSE SIDSTE ÅR: HJERTEBANKEN/SVIMMELHED
V18 LIDELSE SIDSTE ÅR: DIARRÉ
V19 LIDELSE SIDSTE ÅR: FORSTOPPELSE
V20 LIDELSE SIDSTE ÅR: MAVEONDE/HALSBRAND
V21 LIDELSE SIDSTE ÅR: SØVNFORSTYRRELSER/SØVNLØSHED
V22 LIDELSE SIDSTE ÅR: ONDT I RYGGEN
V23 LIDELSE SIDSTE ÅR: ONDT I NAKKE OG SKULDRE
V24 LIDELSE SIDSTE ÅR: DEPRESSIONER/NEDTRYKTHED
V25 SYGDOM SIDSTE ÅR: ACNE
V26 SYGDOM SIDSTE ÅR: HUDSYGDOM
V27 SYGDOM SIDSTE ÅR: HERPES
V28 SYGDOM SIDSTE ÅR: MIGRÆNE
V29 SYGDOM SIDSTE ÅR: BIHULEBETÆNDELSE
V30 SYGDOM SIDSTE ÅR: SKJOLDBRUSKKIRTEL
V31 SYGDOM SIDSTE ÅR: KRONISK BRONKITIS
V32 SYGDOM SIDSTE ÅR: ASTMA
V33 SYGDOM SIDSTE ÅR: ALLERGI
V34 SYGDOM SIDSTE ÅR: FOR HØJT BLODTRYK
V35 SYGDOM SIDSTE ÅR: MAVEKATAR/-SÅR/SÅR PÅ TOLVFINGERTARM
V36 SYGDOM SIDSTE ÅR: BLÆRE- OG NYRESYGDOM
V37 SYGDOM SIDSTE ÅR: BEVÆGEAPPARAT
V38 SYGDOM SIDSTE ÅR: SVÆR OVERVÆGT/FEDME
V39 SYGDOM SIDSTE ÅR: ANOREKSI/BULIMI
V40 SYGDOM SIDSTE ÅR: ULYKKE
V41 SYGDOM SIDSTE ÅR: KØNSSYGDOM
V42 SYGDOM SIDSTE ÅR: ANDEN SYGDOM
V43 SYGDOM SIDSTE ÅR: ANDEN SYGDOM, HVILKEN
V44 STRESSET OVER: STUDIER GENERELT
V45 STRESSET OVER: STUDIEBYRDEN
V46 STRESSET OVER: ANONYMITET PÅ UNIVERSITET
V47 STRESSET OVER: KONKURRENCE PÅ UNIVERSITET
V48 STRESSET OVER: TEORETISKE STUDIER
V49 STRESSET OVER: ARBEJDE V. SIDEN AF STUDIER
V50 STRESSET OVER: BOLIGSITUATION



V51 STRESSET OVER: ØKONOMISKE SITUATION
V52 STRESSET OVER: FAMILIÆRE SITUATION
V53 STRESSET OVER: FORHOLD/SEKSUALITET
V54 STRESSET OVER: OMGANGSKREDS
V55 STRESSET OVER: SYGDOM
V56 STRESSET OVER: STRESS ALT I ALT
V57 FØLT IKKE KUNNET KONTROLLERE VIGTIGE TING I LIV
V58 FØLT IKKE KUNNET KLARE PERSONLIGE PROBLEMER
V59 FØLT TINGENE SKER TIL DIN FORDEL
V60 FØLT TINGENE HAR OPHOBET SIG - IKKE OVERSKUE
V61 UNIVERSITETET HAR KLAR STRUKTUR
V62 UNIVERSITETET ER EN BERIGELSE FOR MIT LIV
V63 V. VISSE BEGIVENHEDER PÅ UNI. MISTER JEG OVERBLIKKET
V64 HAVE INDFLYDELSE PÅ UDVIKLINGEN PÅ UNIVERSITETET
V65 SVÆRT PROBLEM PÅ UNI. - ALTID FINDE HJÆLP
V66 PÅ UNI BESVÆRLIGHED/PROBLEM BLOT UDFORDRING FOR MIG
V67 OPGAVE UDFØRT HVIS SAMARBEJDE MED ANDRE STUDERENDE
V68 FORSTÅR UDEMÆRKET BESLUTNINGERNE PÅ UNIVERSITETET
V69 PÅ UNIVERSITET OFTE I TVIVL OM HENSIGTEN M. DET JEG LAVER
V70 OPSTÅR ET PROBLEM MED STUDIE - ALTID FINDE EN LØSNING
V71 LIVET PÅ UNIVERSITET ER KAOTISK
V72 TING DER SKER PÅ UNIVERSITET MED TIL AT UDVIKLE MIG
V73 OPLEVER MODGANG - FINDER MIDDEL T. AT KOMME VIDERE
V74 LYKKES MIG ALTID AT LØSE SVÆRE PROBLEMER
V75 IKKE SVÆRT FOR MIG AT VIRKELIGGØRE HENSIGTER/MÅL
V76 VED ALTID HVORDAN JEG SKAL FORHOLDE MIG I UVENTEDE SITUATIONER
V77 SKAL NOK KLARE DET I OVERRASKENDE BEGIVENHEDER
V78 STOLER ALTID PÅ FÆRDIGHEDER
V79 HVAD END SKER, ALTID NOK KLARE MIG
V80 FINDE EN LØSNING PÅ ETHVERT PROBLEM
V81 VED ALTID HVORDAN KLARE NYE OPGAVER
V82 OPSTÅR ET PROBLEM KAN LØSE DET PÅ EGEN HÅND
V83 ALTID FINDE EN TIL AT SE EFTER BOLIG HVIS IKKE HJEMME
V84 PERSONER TAGER MIG SOM JEG ER
V85 ANDRE GIVER MIG MEGEN FORSTÅELSE OG SIKKERHED
V86 HAR ET FORTROLIGT MENNESKE
V87 HVIS MANGLER NOGET, KAN ALTID LÅNE DET AF VENNER/NABOER
V88 VENNER/FAMILIE GIVER SIG TID TIL AT LYTTE
V89 KENDER FLERE PERSONER, JEG FORETAGER MIG NOGET MED
V90 HAR VENNER/FAMILIE SOM UDEN VIDERE GIVER MIG ET KNUS
V91 NÅR SYG UDEN VIDERE BEDE VENNER/FAMILIE GØRE VIGTIGE TING F. MIG
V92 NÅR NEDTRYKT, VED JEG ALTID HVEM JEG KAN GÅ TIL
V93 HAR NOGEN AT DELE SORGER/GLÆDER MIG
V94 HAR VENNER/FAMILIE KAN SLIPPE MIG SELV HELT LØS SAMMEN MED
V95 HAR EN FORTROLIG PERSON FØLER MIG GODT TILPAS MED
V96 ER DEN DEL AF EN GRUPPE, SOM JEG OFTE ER SAMMEN MED
V97 ANTAL PERSONER STØTTER DIG, HVIS FØLELSESMÆSSIGT NEDE
V98 GENERELT TILFREDS M. STØTTE DU FÅR I SITUATIONER
V99 LIVSKVALITET
V100 LIVSFØLELSE: KED AF DET
V101 LIVSFØLELSE: MODLØST PÅ FREMTIDEN
V102 LIVSFØLELSE: FØLER MIG SOM EN FIASKO
V103 LIVSFØLELSE: HAR SVÆRT VED AT NYDE NOGET
V104 LIVSFØLELSE: HAR SKYLDFØLELSE
V105 LIVSFØLELSE: FØLER, JEG BLIVER STRAFFET
V106 LIVSFØLELSE: SKUFFET OVER MIG SELV
V107 LIVSFØLELSE: BEBREJDER MIG SELV
V108 LIVSFØLELSE: TÆNKER PÅ AT GØRE MIG SELV FORTRÆD
V109 LIVSFØLELSE: GRÆDER
V110 LIVSFØLELSE: FØLER MIG PIRRELIG OG IRRITERET
V111 LIVSFØLELSE: INGEN INTERESSE I ANDRE MENNESKER
V112 LIVSFØLELSE: SKUBBER BESLUTNINGER FRA MIG
V113 LIVSFØLELSE: BEKYMRER MIG OM UDSEENDE
V114 LIVSFØLELSE: TVINGE MIG SELV TIL AT FORETAGE MIG NOGET
V115 LIVSFØLELSE: HAR SØVNFORSTYRRELSER
V116 LIVSFØLELSE: TRÆT OG UINTERESSERET
V117 LIVSFØLELSE: INGEN APPETIT
V118 LIVSFØLELSE: BEKYMRET FOR MIN SUNDHED
V119 LIVSFØLELSE: SEX LIGEGYLDIGT FOR MIG
V120 HVOR OFTE SPISER: SLIK OG CHOLOLADE
V121 HVOR OFTE SPISER: KAGE
V122 HVOR OFTE SPISER: CHIPS, PEANUTS
V123 HVOR OFTE SPISER: FASTFOOD
V124 HVOR OFTE SPISER: FRUGT



V125 HVOR OFTE SPISER: SALAT, RÅKOST
V126 HVOR OFTE SPISER: KOGTE GRØNTSAGER
V127 HVOR OFTE SPISER: SODAVAND/COLA
V128 HVOR OFTE SPISER: KØD/PØLSER
V129 HVOR OFTE SPISER: FISK OG ANDET FRA HAVET
V130 HVOR MEGET TID OM UGEN PÅ FYSISK AKTIVITET
V131 ANTAL TIMER PÅ FYSISK AKTIVITET OM UGEN
V132 ÅRSAG TIL SPORT: HOLDE MIG I FORM
V133 ÅRSAG TIL SPORT: HVOR LANGT JEG KAN NÅ
V134 ÅRSAG TIL SPORT: FORANDRING FRA STUDIER
V135 ÅRSAG TIL SPORT: MØDE ANDRE MENNESKER
V136 ÅRSAG TIL SPORT: TABE MIG
V137 ÅRSAG TIL SPORT: VENNER/FAMILIE DYRKER OGSÅ SPORT
V138 ÅRSAG TIL SPORT: SJOVT AT DYRKE SPORT
V139 ÅRSAG TIL SPORT: SOM TERAPI, LÆGENS RÅD
V140 ÅRSAG TIL SPORT: ANDRE
V141 ÅRSAG IKKE SPORT: HELBRED
V142 ÅRSAG IKKE SPORT: FÅR NOK MOTION
V143 ÅRSAG IKKE SPORT: HAR IKKE TID
V144 ÅRSAG IKKE SPORT: SKIFTENDE ARBEJDSTIDER
V145 ÅRSAG IKKE SPORT: OVERBOOKET V SPORTSGRENE
V146 ÅRSAG IKKE SPORT: INTERESSERER MIG IKKE
V147 ÅRSAG IKKE SPORT: FORTRUKNE SPORTSGREN TILBYDES IKKE
V148 ÅRSAG IKKE SPORT: TILBUDTE SPORT LIGGER LANGT VÆK
V149 ÅRSAG IKKE SPORT: ANDRE ÅRSAGER
V150 HØJDE
V151 VÆGT
V152 SYNES FOR TYND/FOR TYK
V153 HVOR OFTE RØGET SIDSTE 3 MÅNEDER
V154 ANTAL CIGARETTER OM DAGEN
V155 ALDER BEGYNDTE AT RYGE
V156 PRØVET/TAGET: HASH
V157 PRØVET/TAGET: KOKAIN
V158 PRØVET/TAGET: HEROIN
V159 PRØVET/TAGET: CRACK
V160 PRØVET/TAGET: ECSTASY
V161 HVOR OFTE DRUKKET ALKOHOL SIDSTE 3 MÅNEDER
V162 NOGENSINDE TAGET EN DRINK SOM DET FØRSTE OM MORGENEN
V163 NOGENSINDE FØLT BURDE SKÆRE NED PÅ ALKOHOLFORBRUG
V164 FOLK KRITISERET DIT ALKOHOLFORBRUG
V165 NOGENSINDE HAFT DÅRLIG SAMVITTIGHED ALKOHOLFORBRUG
V166 HAR HAFT SAMLEJE
V167 ALDER SAMLEJE FØRSTE GANG
V168 PRÆVENTION: INGEN
V169 PRÆVENTION: P-PILLER
V170 PRÆVENTION: KONDOM
V171 PRÆVENTION: SPIRAL
V172 PRÆVENTION: AFBRUDT SAMLEJE
V173 PRÆVENTION: ANDEN
V174 BRUGER ALTID KONDOM SAMLEJE NY PARTNER
V175 ANTAL SEX. PARTNERE SIDSTE 12 MÅNEDER
V176 HVILKET SEMESTER I GANG MED
V177 HOVEDFAG
V178 FAKULTET
V179 CAMPUS
V180 HVOR VIGTIGT KLARE SIG GODT PÅ UNIVERSITET
V181 HVOR HØJE ER ADADEMISKE KRAV TIL DIG PÅ UNIVERSITET
V182 KONKRETE KARRIEREPLANER
V183 I STAND TIL AT REALISERE KARRIEREPLANER
V184 I TVIVL HVORVIDT RIGTIG STUDIE
V185 FÅR AL MULIG SUPPORT AF MEDSTUDERENDE
V186 FØLER OFTE MISTER ORIENTERINGEN MHT. STUDIER
V187 GENERELT GODT FORHOLD MINE PROFESORER
V188 ORGANISERING AF MIT STUDIE ER KAOTISK
V189 GLAD FOR MINE STUDIER
V190 MEGET SJÆLDENT CHANCE FOR AT KOMME MED EGNE IDEER
V191 SDU: KANTINEMAD
V192 SDU: GASTRONOMISK UDVALG
V193 SDU: TEKNISK INFRASTRUKTUR
V194 SDU: KULTURELLE TILBUD
V195 SDU: UDBUD AF SPORT
V196 SDU: UDBUD AF STUDIER
V197 SDU: OMGIVELSER/BELIGGENHED
V198 FORRINGER DIN DAG: TIDSMANGEL/ARB. GANG



V199 FORRINGER DIN DAG: LARM
V200 FORRINGER DIN DAG: DÅRLIG STEMNING
V201 FORRINGER DIN DAG: MANGEL TRÆKKE SIG TILBAGE
V202 FORRINGER DIN DAG: STEMNING UNDERVIS. SITUATION
V203 FORRINGER DIN DAG: OVERSTIMULERING/STRES. KOM.
V204 FORRINGER DIN DAG: DÅRLIG ARKITEKTONISK UDFORM.
V205 ENIG: RYGNING-FORBUDT POLITIK BØR UDVIDES
V206 ENIG: TILSTRÆK. MULIGHED FOR AT SPISE SUNDT
V207 ENIG: SALG AF ALKOHOL PÅ UNI. BØR BEGRÆNSES
V208 ENIG: STOLE I GRUPPERUM BEHAGELIGE NOK
V209 ENIG: STOLE I UNDERVISNINGSLOK. BEHAGELIGE NOK
V210 ENIG: UNIVERSITETET ER GODT INDRETTET
V211 ENIG: FORETRÆKKER RØGFRI UNDERVISNINGSBYGNING
V212 SUNDHEDSKURSER PÅ UNIVERSITETET
V213 HVILKE SUNDHEDSKURSER
V214 ALDER
V215 KØN
V216 NATIONALITET DANSK
V217 NATIONALITET FREMMED
V218 HVOR LÆNGE BOET I DANMARK
V219 BOET I DANMARK SIDEN ÅR
V220 RELIGION
V221 RELIGION ANDET
V222 HVOR RELIGIØS ER DU
V223 INDKOMST
V224 INDKOMST TILSTRÆKKELIG
V225 FINANCIERE STUDIE: STØTTE FRA FORÆLDRE
V226 FINANCIERE STUDIE: SU
V227 FINANCIERE STUDIE: LØNNET ARBEJDE
V228 FINANCIERE STUDIE: LØNNET ARB. I FERIEN
V229 FINANCIERE STUDIE: STIPENDIUM/LEGAT
V230 FINANCIERE STUDIE: ANDET
V231 FINANCIERE STUDIE: ANDET, HVAD
V232 SKOLEUDDANNELSE: MOR
V233 SKOLEUDDANNELSE: FAR
V234 CIVILSTAND
V235 CIVILSTAND, ANDET
V236 HAR BØRN
V237 ANTAL BØRN
V238 BOR ALENE
V239 BOR MED PARTNER
V240 BOR HOS FORÆLDRE
V241 BOR I KOLLEKTIV
V242 BOR PÅ KOLLEGIUM
V243 BOR MED MIT BARN/MINE BØRN
V244 UNIVERSITET

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER

DDA studienummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 548
Manglende 0
Minimum 24486
Maximum 24486
Gennemsnit 24486
Median 24486
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER

DDA løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 548



Manglende 0
Minimum 1
Maximum 548
Gennemsnit 274
Median 274
Standardafvigelse 158

V3 CASE

Case

Double (0 decimaler)

Gyldige 548
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 571
Gennemsnit 286
Median 288
Standardafvigelse 165

V4 EGEN VURDERET SUNDHED
Generelle helbredsspørgsmål

Hvordan vurderer du din sundhed på nuværende tidspunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 85 1 Virkelig

godt
59 59 321 2 Godt
20 20 107 3 Nogenlunde
5 5 28 4 Dårligt
1 1 4 5 Meget

dårligt
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V5 OPMÆRKSOM PÅ HELBRED
Generelle helbredsspørgsmål

Er du opmærksom på dit helbred?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Overhovedet

ikke
20 20 109 2 Ikke ret

meget
55 56 304 3 Rimelig

meget
24 24 132 4 Meget
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V6 SIDSTE TO UGER: VÆRET GLAD/I GODT HUMØR
Generelle helbredsspørgsmål

Sæt venligst ved hvert af de fem udsagn et kryds i det felt, der kommer tættest på,
hvordan du har følt dig i de
seneste to uger. Bemærk at et højere tal står for bedre
trivsel. I de sidste to uger...
...har jeg været glad og i godt humør

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 23 1 Hele tiden

57 58 314 2 Det meste
af tiden



26 26 144 3 Lidt mere
end
halvdelen af
tiden

7 7 39 4 Lidt mindre
end
halvdelen af
tiden

4 4 23 5 Lidt af tiden
1 1 3 6 På intet

tidspunkt
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V7 SIDSTE TO UGER: FØLT MIG ROLIG/AFSLAPPET
Generelle helbredsspørgsmål

Sæt venligst ved hvert af de fem udsagn et kryds i det felt, der kommer tættest på,
hvordan du har følt dig i de
seneste to uger. Bemærk at et højere tal står for bedre
trivsel. I de sidste to uger...
...har jeg følt mig rolig og afslappet

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 20 1 Hele tiden

34 34 185 2 Det meste
af tiden

34 34 186 3 Lidt mere
end
halvdelen af
tiden

17 17 95 4 Lidt mindre
end
halvdelen af
tiden

9 9 51 5 Lidt af tiden
1 1 8 6 På intet

tidspunkt
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V8 SIDSTE TO UGER: FØLT MIG AKTIV OG ENERGISK
Generelle helbredsspørgsmål

Sæt venligst ved hvert af de fem udsagn et kryds i det felt, der kommer tættest på,
hvordan du har følt dig i de
seneste to uger. Bemærk at et højere tal står for bedre
trivsel. I de sidste to uger...
...har jeg følt mig aktiv og energisk

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 14 1 Hele tiden

31 31 170 2 Det meste
af tiden

32 32 176 3 Lidt mere
end
halvdelen af
tiden

18 18 100 4 Lidt mindre
end
halvdelen af
tiden

14 14 79 5 Lidt af tiden
1 1 8 6 På intet

tidspunkt
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100



V9 SIDSTE TO UGER: VÅGNET FRISK OG UDHVILET
Generelle helbredsspørgsmål

Sæt venligst ved hvert af de fem udsagn et kryds i det felt, der kommer tættest på,
hvordan du har følt dig i de
seneste to uger. Bemærk at et højere tal står for bedre
trivsel. I de sidste to uger...
...er jeg vågnet frisk og udhvilet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 13 1 Hele tiden

21 21 113 2 Det meste
af tiden

28 28 154 3 Lidt mere
end
halvdelen af
tiden

23 23 125 4 Lidt mindre
end
halvdelen af
tiden

21 21 113 5 Lidt af tiden
5 5 27 6 På intet

tidspunkt
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V10 SIDSTE TO UGER: DAGLIGDAG FYLDT M. INTERESSANTE TING
Generelle helbredsspørgsmål

Sæt venligst ved hvert af de fem udsagn et kryds i det felt, der kommer tættest på,
hvordan du har følt dig i de
seneste to uger. Bemærk at et højere tal står for bedre
trivsel. I de sidste to uger...
...har min dagligdag været fyldt med ting, der interesserer mig

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 46 1 Hele tiden

40 40 220 2 Det meste
af tiden

32 32 175 3 Lidt mere
end
halvdelen af
tiden

12 12 68 4 Lidt mindre
end
halvdelen af
tiden

6 6 33 5 Lidt af tiden
1 1 4 6 På intet

tidspunkt
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V11 ANTAL GANGE LÆGE SIDSTE 6 MÅNEDER
Generelle helbredsspørgsmål

Hvor mange gange har du været hos lægen (gælder ikke tandlæge) i løbet af de sidste
6 måneder? ___Gange

Double (0 decimaler)

Gyldige 545
Manglende 3
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 2



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V12 SLEM FORKØLELSE/INFLUENZA SIDSTE 12 MÅNEDER
Generelle helbredsspørgsmål

Hvor mange gange har du indenfor de sidste 12 måneder haft en slem forkølelse eller
influenza, hvor du har måttet
blive i sengen mere end en dag? __Gange

Double (0 decimaler)

Gyldige 545
Manglende 3
Minimum 0
Maximum 10
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V13 TILFREDS MED DIN LÆGE
Generelle helbredsspørgsmål

Er du normalt tilfreds med din læge?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 14 1 Slet ikke

tilfreds
7 8 40 2 2

25 27 136 3 3
32 35 177 4 4
26 28 145 5 Meget

tilfreds
7 36 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 93

V14 NOGENSINDE FÅET PSYKOTERAPI/NEUROLOGISK VEJL./BEHAND.
Generelle helbredsspørgsmål

Har du nogensinde fået psykoterapi eller neurologisk vejledning eller behandling?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 85 1 Ja
83 84 457 2 Nej
1 6 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V15 LIDELSE SIDSTE ÅR: HOVEDPINE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Hovedpine

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 67 1 Aldrig
63 64 347 2 Ikke særlig

tit
19 19 103 3 Ret tit
5 5 29 4 Meget tit
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100



V16 LIDELSE SIDSTE ÅR: NERVØSITET/RASTLØSHED
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Nervøsitet/rastløshed

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 153 1 Aldrig
52 53 287 2 Ikke særlig

tit
16 16 85 3 Ret tit
3 3 17 4 Meget tit
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V17 LIDELSE SIDSTE ÅR: HJERTEBANKEN/SVIMMELHED
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Hjertebanken/svimmelhed

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 320 1 Aldrig
32 33 177 2 Ikke særlig

tit
7 8 41 3 Ret tit
1 1 6 4 Meget tit
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V18 LIDELSE SIDSTE ÅR: DIARRÉ
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Diarré

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 329 1 Aldrig
34 34 187 2 Ikke særlig

tit
4 4 22 3 Ret tit
1 1 5 4 Meget tit
1 5 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V19 LIDELSE SIDSTE ÅR: FORSTOPPELSE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Forstoppelse

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 431 1 Aldrig
18 18 97 2 Ikke særlig

tit
3 3 17 3 Ret tit
0 0 0 4 Meget tit
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99



V20 LIDELSE SIDSTE ÅR: MAVEONDE/HALSBRAND
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Maveonde/halsbrand

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 263 1 Aldrig
41 42 227 2 Ikke særlig

tit
9 9 48 3 Ret tit
1 1 7 4 Meget tit
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V21 LIDELSE SIDSTE ÅR: SØVNFORSTYRRELSER/SØVNLØSHED
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Søvnforstyrrelser/søvnløshed

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 204 1 Aldrig
40 40 220 2 Ikke særlig

tit
18 18 97 3 Ret tit
4 4 24 4 Meget tit
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V22 LIDELSE SIDSTE ÅR: ONDT I RYGGEN
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Ondt i ryggen

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 152 1 Aldrig
45 45 246 2 Ikke særlig

tit
20 20 109 3 Ret tit
7 7 38 4 Meget tit
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V23 LIDELSE SIDSTE ÅR: ONDT I NAKKE OG SKULDRE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Ondt i nakke og skuldre

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 120 1 Aldrig
41 41 225 2 Ikke særlig

tit
28 28 151 3 Ret tit
9 9 48 4 Meget tit
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V24 LIDELSE SIDSTE ÅR: DEPRESSIONER/NEDTRYKTHED



Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende lidelser havde du sidste år?
Depressioner/nedtrykthed

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 262 1 Aldrig
39 39 213 2 Ikke særlig

tit
11 11 62 3 Ret tit
1 1 8 4 Meget tit
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V25 SYGDOM SIDSTE ÅR: ACNE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Akne

% MD% Antal Kode Kategori
85 87 467 1 Nej, jeg

havde det
ikke

9 9 47 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

4 4 20 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

3 14 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V26 SYGDOM SIDSTE ÅR: HUDSYGDOM
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Neurodermitis (hudsygdom)

% MD% Antal Kode Kategori
91 93 500 1 Nej, jeg

havde det
ikke

3 3 14 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

4 4 23 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V27 SYGDOM SIDSTE ÅR: HERPES
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Herpes (omkring mund/næse)



% MD% Antal Kode Kategori
89 91 488 1 Nej, jeg

havde det
ikke

8 9 46 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

1 1 3 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V28 SYGDOM SIDSTE ÅR: MIGRÆNE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Migræne

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 470 1 Nej, jeg

havde det
ikke

10 10 54 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

2 2 11 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 13 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V29 SYGDOM SIDSTE ÅR: BIHULEBETÆNDELSE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Bihulebetændelse

% MD% Antal Kode Kategori
88 91 484 1 Nej, jeg

havde det
ikke

5 5 26 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

4 4 24 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

3 14 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V30 SYGDOM SIDSTE ÅR: SKJOLDBRUSKKIRTEL



Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Over- og underaktiv skjoldbruskkirtel

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 523 1 Nej, jeg

havde det
ikke

0 0 2 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

1 1 3 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

4 20 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 96

V31 SYGDOM SIDSTE ÅR: KRONISK BRONKITIS
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Kronisk bronkitis (slimhoste mindst tre måneder om året)

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 522 1 Nej, jeg

havde det
ikke

1 1 7 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

1 1 8 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V32 SYGDOM SIDSTE ÅR: ASTMA
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Astma

% MD% Antal Kode Kategori
90 92 492 1 Nej, jeg

havde det
ikke

5 5 29 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

3 3 15 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 12 9 Uoplyst
100 100 548



Svarprocent: 98

V33 SYGDOM SIDSTE ÅR: ALLERGI
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Allergi

% MD% Antal Kode Kategori
75 77 413 1 Nej, jeg

havde det
ikke

15 15 80 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

8 8 44 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V34 SYGDOM SIDSTE ÅR: FOR HØJT BLODTRYK
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
For højt blodtryk

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 519 1 Nej, jeg

havde det
ikke

1 1 6 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

2 2 9 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

3 14 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V35 SYGDOM SIDSTE ÅR: MAVEKATAR/-SÅR/SÅR PÅ TOLVFINGERTARM
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Mavekatar/mavesår/sår på tolvfingertarm

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 511 1 Nej, jeg

havde det
ikke

2 2 9 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

3 3 17 3 Ja, jeg
havde det,
og var



derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V36 SYGDOM SIDSTE ÅR: BLÆRE- OG NYRESYGDOM
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Blære- eller nyresygdom

% MD% Antal Kode Kategori
92 95 505 1 Nej, jeg

havde det
ikke

1 1 5 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

4 4 24 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

3 14 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V37 SYGDOM SIDSTE ÅR: BEVÆGEAPPARAT
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Sygdomme i bevægelsesapparatet (skade på sener/led, gigt mm.)

% MD% Antal Kode Kategori
79 80 431 1 Nej, jeg

havde det
ikke

8 8 45 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

11 12 62 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 10 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V38 SYGDOM SIDSTE ÅR: SVÆR OVERVÆGT/FEDME
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Svær overvægt/fedme

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 515 1 Nej, jeg

havde det
ikke

3 3 17 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos



lægen
1 1 3 3 Ja, jeg

havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 13 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V39 SYGDOM SIDSTE ÅR: ANOREKSI/BULIMI
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Anoreksi/bulimi

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 530 1 Nej, jeg

havde det
ikke

1 1 4 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

0 0 2 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 12 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V40 SYGDOM SIDSTE ÅR: ULYKKE
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Ulykke

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 484 1 Nej, jeg

havde det
ikke

4 4 22 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

6 6 31 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V41 SYGDOM SIDSTE ÅR: KØNSSYGDOM
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Kønssygdom

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 505 1 Nej, jeg

havde det
ikke



1 1 4 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

5 5 28 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V42 SYGDOM SIDSTE ÅR: ANDEN SYGDOM
Generelle helbredsspørgsmål

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Anden sygdom

% MD% Antal Kode Kategori
78 83 425 1 Nej, jeg

havde det
ikke

3 3 17 2 Ja, jeg
havde det,
men var
ikke hos
lægen

12 13 67 3 Ja, jeg
havde det,
og var
derfor hos
lægen

7 39 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 93

V43 SYGDOM SIDSTE ÅR: ANDEN SYGDOM, HVILKEN
Generelle helbredsspørgsmål
Variablen er filtreret af: V42>1

Filtrerende variable: V42

Hvilke af følgende sygdomme havde du sidste år og var du hos lægen? (Forkølelse skal
ikke medtages)
Anden sygdom, angiv venligst her:

Text (max length: 45)

V44 STRESSET OVER: STUDIER GENERELT
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Studier generelt

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 20 1 Aldrig

stresset
50 51 274 2 Ikke

stresset
særlig ofte

40 41 220 3 Ofte
stresset

5 5 25 4 Meget
stresset

2 9 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98



V45 STRESSET OVER: STUDIEBYRDEN
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Studiebyrden

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 26 1 Aldrig

stresset
44 44 239 2 Ikke

stresset
særlig ofte

44 44 243 3 Ofte
stresset

7 7 39 4 Meget
stresset

0 1 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 100

V46 STRESSET OVER: ANONYMITET PÅ UNIVERSITET
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Anonymitet på universitetet

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 380 1 Aldrig

stresset
26 27 144 2 Ikke

stresset
særlig ofte

3 3 15 3 Ofte
stresset

0 0 2 4 Meget
stresset

1 7 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V47 STRESSET OVER: KONKURRENCE PÅ UNIVERSITET
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Konkurrence på universitetet

% MD% Antal Kode Kategori
63 64 345 1 Aldrig

stresset
30 30 164 2 Ikke

stresset
særlig ofte

5 5 28 3 Ofte
stresset

1 1 4 4 Meget
stresset

1 7 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V48 STRESSET OVER: TEORETISKE STUDIER
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
For teoretiske studier

% MD% Antal Kode Kategori



37 40 201 1 Aldrig
stresset

38 41 207 2 Ikke
stresset
særlig ofte

16 17 87 3 Ofte
stresset

1 2 8 4 Meget
stresset

8 45 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 92

V49 STRESSET OVER: ARBEJDE V. SIDEN AF STUDIER
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Presset af at arbejde ved siden af studier

% MD% Antal Kode Kategori
52 54 287 1 Aldrig

stresset
31 31 168 2 Ikke

stresset
særlig ofte

12 13 68 3 Ofte
stresset

2 2 12 4 Meget
stresset

2 13 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V50 STRESSET OVER: BOLIGSITUATION
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Boligsituation

% MD% Antal Kode Kategori
64 65 353 1 Aldrig

stresset
25 25 137 2 Ikke

stresset
særlig ofte

8 8 45 3 Ofte
stresset

2 2 9 4 Meget
stresset

1 4 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V51 STRESSET OVER: ØKONOMISKE SITUATION
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Økonomiske situation

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 161 1 Aldrig

stresset
37 37 203 2 Ikke

stresset
særlig ofte

24 24 130 3 Ofte



stresset
9 9 51 4 Meget

stresset
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V52 STRESSET OVER: FAMILIÆRE SITUATION
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Familiære situation

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 321 1 Aldrig

stresset
28 28 151 2 Ikke

stresset
særlig ofte

10 10 55 3 Ofte
stresset

3 3 17 4 Meget
stresset

1 4 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V53 STRESSET OVER: FORHOLD/SEKSUALITET
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Forhold/seksualitet

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 259 1 Aldrig

stresset
35 35 192 2 Ikke

stresset
særlig ofte

14 14 74 3 Ofte
stresset

4 4 20 4 Meget
stresset

1 3 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V54 STRESSET OVER: OMGANGSKREDS
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Omgangskreds

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 277 1 Aldrig

stresset
40 40 217 2 Ikke

stresset
særlig ofte

7 8 41 3 Ofte
stresset

1 1 6 4 Meget
stresset

1 7 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99



V55 STRESSET OVER: SYGDOM
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Sygdom

% MD% Antal Kode Kategori
67 68 367 1 Aldrig

stresset
24 24 132 2 Ikke

stresset
særlig ofte

6 6 31 3 Ofte
stresset

2 2 13 4 Meget
stresset

1 5 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V56 STRESSET OVER: STRESS ALT I ALT
Generelle helbredsspørgsmål

I hvor stor grad er du for tiden stresset over følgende faktorer?
Stress alt i alt

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 67 1 Aldrig

stresset
64 66 353 2 Ikke

stresset
særlig ofte

19 20 106 3 Ofte
stresset

1 1 6 4 Meget
stresset

3 16 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V57 FØLT IKKE KUNNET KONTROLLERE VIGTIGE TING I LIV
Generelle helbredsspørgsmål

De følgende spørgsmål handler om dine følelser og tanker gennem de sidste fire uger.
Bedøm venligst hyppigheden af
dem. Du bedes svare spontant, og hvad der kommer tættest
på, hvad du mener. I løbet af den sidste måned...
...hvor ofte har du følt, at du ikke har kunnet kontrollere de vigtige ting i dit
liv?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 109 1 Aldrig
33 33 182 2 Meget

sjældent
32 32 176 3 Nogle

gange
12 12 64 4 Ofte
3 3 15 5 Meget ofte
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V58 FØLT IKKE KUNNET KLARE PERSONLIGE PROBLEMER
Generelle helbredsspørgsmål

De følgende spørgsmål handler om dine følelser og tanker gennem de sidste fire uger.
Bedøm venligst hyppigheden af
dem. Du bedes svare spontant, og hvad der kommer tættest
på, hvad du mener. I løbet af den sidste måned...
...hvor ofte har du følt dig sikker på, at du kunne klare dine personlige problemer?



% MD% Antal Kode Kategori
4 4 23 1 Aldrig
7 8 41 2 Meget

sjældent
18 18 100 3 Nogle

gange
46 46 251 4 Ofte
24 24 129 5 Meget ofte
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V59 FØLT TINGENE SKER TIL DIN FORDEL
Generelle helbredsspørgsmål

De følgende spørgsmål handler om dine følelser og tanker gennem de sidste fire uger.
Bedøm venligst hyppigheden af
dem. Du bedes svare spontant, og hvad der kommer tættest
på, hvad du mener. I løbet af den sidste måned...
...hvor ofte har du følt, at tingene er sket til din fordel?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 9 1 Aldrig

13 13 69 2 Meget
sjældent

51 52 282 3 Nogle
gange

31 31 169 4 Ofte
3 3 16 5 Meget ofte
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V60 FØLT TINGENE HAR OPHOBET SIG - IKKE OVERSKUE
Generelle helbredsspørgsmål

De følgende spørgsmål handler om dine følelser og tanker gennem de sidste fire uger.
Bedøm venligst hyppigheden af
dem. Du bedes svare spontant, og hvad der kommer tættest
på, hvad du mener. I løbet af den sidste måned...
...hvor ofte har du følt, at tingene har ophobet sig så meget, at du ikke har kunnet
overskue dem?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 61 1 Aldrig
35 36 194 2 Meget

sjældent
31 32 172 3 Nogle

gange
16 17 90 4 Ofte
5 5 28 5 Meget ofte
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V61 UNIVERSITETET HAR KLAR STRUKTUR
Universitetet som helhed

1. Universitetet har for mig en klar og gennemskuelig struktur

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 34 1 Meget

uenig
16 16 87 2 2
23 23 124 3 3
24 24 132 4 4
20 20 108 5 5
10 10 53 6 6
2 2 9 7 Meget enig
0 1 9 Uoplyst



100 100 548
Svarprocent: 100

V62 UNIVERSITETET ER EN BERIGELSE FOR MIT LIV
Universitetet som helhed

2. Jeg mener, at universitetet er en berigelse for mit liv

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 Meget

uenig
2 2 11 2 2
7 7 40 3 3

13 13 72 4 4
26 26 144 5 5
28 28 155 6 6
22 22 119 7 Meget enig
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V63 V. VISSE BEGIVENHEDER PÅ UNI. MISTER JEG OVERBLIKKET
Universitetet som helhed

3. Ved visse begivenheder på universitetet mister jeg tit overblikket

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 37 1 Meget

uenig
22 22 121 2 2
17 17 92 3 3
23 23 126 4 4
22 22 119 5 5
7 7 38 6 6
2 2 11 7 Meget enig
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V64 HAVE INDFLYDELSE PÅ UDVIKLINGEN PÅ UNIVERSITETET
Universitetet som helhed

4. Jeg tror på, at jeg kan have indflydelse på udviklingen af ting på universitetet

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 50 1 Meget

uenig
22 22 118 2 2
22 22 118 3 3
20 20 109 4 4
18 18 100 5 5
7 7 39 6 6
2 2 13 7 Meget enig
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V65 SVÆRT PROBLEM PÅ UNI. - ALTID FINDE HJÆLP
Universitetet som helhed

5. Hvis jeg bliver konfronteret med et svært problem på universitetet, så kan jeg
finde nogen, der gerne vil hjælpe
mig til en løsning af problemet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 13 1 Meget



uenig
7 7 36 2 2

11 11 58 3 3
17 17 93 4 4
22 22 122 5 5
28 28 154 6 6
13 13 71 7 Meget enig
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V66 PÅ UNI BESVÆRLIGHED/PROBLEM BLOT UDFORDRING FOR MIG
Universitetet som helhed

6. På universitetet er besværligheder og problemer blot udfordringer for mig, som
jeg skal løse hen af vejen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 10 1 Meget

uenig
6 6 31 2 2

12 12 66 3 3
25 25 138 4 4
26 26 143 5 5
20 20 109 6 6
9 9 49 7 Meget enig
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V67 OPGAVE UDFØRT HVIS SAMARBEJDE MED ANDRE STUDERENDE
Universitetet som helhed

7. Hvis der er arbejdsopgaver, der skal udføres i samarbejdet med andre studerende,
mener jeg helt sikkert, at de vil
blive udført

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 3 1 Meget

uenig
3 3 14 2 2
8 8 42 3 3

16 16 89 4 4
22 22 119 5 5
33 34 183 6 6
18 18 96 7 Meget enig
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V68 FORSTÅR UDEMÆRKET BESLUTNINGERNE PÅ UNIVERSITETET
Universitetet som helhed

8. Jeg forstår udemærket beslutningerne på universitetet

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 28 1 Meget

uenig
12 12 64 2 2
17 17 93 3 3
36 36 196 4 4
21 21 113 5 5
7 8 41 6 6
1 1 7 7 Meget enig
1 6 9 Uoplyst

100 100 548



Svarprocent: 99

V69 PÅ UNIVERSITET OFTE I TVIVL OM HENSIGTEN M. DET JEG LAVER
Universitetet som helhed

9. På universitetet er jeg ofte i tvivl om hensigten med det, jeg laver

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 45 1 Meget

uenig
26 26 143 2 2
16 17 90 3 3
17 18 95 4 4
19 19 103 5 5
9 9 47 6 6
3 4 19 7 Meget enig
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V70 OPSTÅR ET PROBLEM MED STUDIE - ALTID FINDE EN LØSNING
Universitetet som helhed

10. Hvis et problem opstår i mit studie på universitetet, så er det altid muligt at
finde en løsning

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 5 1 Meget

uenig
3 3 18 2 2

12 12 64 3 3
22 22 121 4 4
26 27 144 5 5
28 28 151 6 6
7 7 39 7 Meget enig
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V71 LIVET PÅ UNIVERSITET ER KAOTISK
Universitetet som helhed

11. Livet på universitetet er kaotisk: ting og situationer opstår, som ikke er forudsigende

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 26 1 Meget

uenig
20 21 112 2 2
20 20 109 3 3
24 24 130 4 4
17 17 92 5 5
9 9 48 6 6
5 5 25 7 Meget enig
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V72 TING DER SKER PÅ UNIVERSITET MED TIL AT UDVIKLE MIG
Universitetet som helhed

12. Alt i alt er jeg af den opfattelse, at de ting, der sker på universitetet, er
med til at udvikle mig positivt

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Meget

uenig
2 2 12 2 2



2 2 11 3 3
13 13 69 4 4
20 20 107 5 5
39 39 213 6 6
23 23 127 7 Meget enig
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V73 OPLEVER MODGANG - FINDER MIDDEL T. AT KOMME VIDERE
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
1. Når jeg oplever modgang, finder jeg et middel eller en vej til at komme videre

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Passer ikke
3 4 19 2 Passer ikke

ret meget
38 39 209 3 Passer en

lille smule
57 58 313 4 Passer

fuldstændigt
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V74 LYKKES MIG ALTID AT LØSE SVÆRE PROBLEMER
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
2. Det lykkes mig altid at løse svære problemer, hvis jeg koncentrere mig derom

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 3 1 Passer ikke
7 7 37 2 Passer ikke

ret meget
45 46 248 3 Passer en

lille smule
47 47 255 4 Passer

fuldstændigt
1 5 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V75 IKKE SVÆRT FOR MIG AT VIRKELIGGØRE HENSIGTER/MÅL
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
3. Det er ikke svært for mig at virkeliggøre mine hensigter og mål

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 16 1 Passer ikke

18 18 100 2 Passer ikke
ret meget

57 58 315 3 Passer en
lille smule

20 20 110 4 Passer
fuldstændigt

1 7 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V76 VED ALTID HVORDAN JEG SKAL FORHOLDE MIG I UVENTEDE SITUATIONER
Selvopfattelse



Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
4. I uventede situationer ved jeg altid, hvordan jeg skal forholde mig

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 34 1 Passer ikke

29 29 157 2 Passer ikke
ret meget

55 56 303 3 Passer en
lille smule

8 8 44 4 Passer
fuldstændigt

2 10 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V77 SKAL NOK KLARE DET I OVERRASKENDE BEGIVENHEDER
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
5. Også ved overraskende begivenheder er jeg sikker på, at jeg nok skal klare det

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 12 1 Passer ikke

17 17 91 2 Passer ikke
ret meget

53 54 289 3 Passer en
lille smule

27 27 148 4 Passer
fuldstændigt

1 8 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V78 STOLER ALTID PÅ FÆRDIGHEDER
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
6. Når der er problemer, tager jeg det roligt, fordi jeg altid kan stole på mine færdigheder

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 23 1 Passer ikke

24 24 129 2 Passer ikke
ret meget

52 52 283 3 Passer en
lille smule

20 20 107 4 Passer
fuldstændigt

1 6 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V79 HVAD END SKER, ALTID NOK KLARE MIG
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
7. Hvad der end sker, skal jeg nok klare mig

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 5 1 Passer ikke
5 5 28 2 Passer ikke

ret meget
34 35 189 3 Passer en

lille smule
58 59 319 4 Passer

fuldstændigt



1 7 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V80 FINDE EN LØSNING PÅ ETHVERT PROBLEM
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
8. Jeg er i stand til at finde en løsning på ethvert problem

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 24 1 Passer ikke

19 19 102 2 Passer ikke
ret meget

57 58 315 3 Passer en
lille smule

18 18 98 4 Passer
fuldstændigt

2 9 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V81 VED ALTID HVORDAN KLARE NYE OPGAVER
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
9. Jeg ved altid, hvordan jeg skal klare nye opgaver

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 22 1 Passer ikke

33 34 181 2 Passer ikke
ret meget

56 57 309 3 Passer en
lille smule

5 5 28 4 Passer
fuldstændigt

1 8 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V82 OPSTÅR ET PROBLEM KAN LØSE DET PÅ EGEN HÅND
Selvopfattelse

Og så vil vi gerne stille nogle spørgsmål om, hvordan du ser dig selv. Hvorvidt passer
følgende udsagn på dig?
10. Når der opstår et problem, kan jeg løse det på egen hånd.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 19 1 Passer ikke

20 21 111 2 Passer ikke
ret meget

61 62 337 3 Passer en
lille smule

13 14 73 4 Passer
fuldstændigt

1 8 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V83 ALTID FINDE EN TIL AT SE EFTER BOLIG HVIS IKKE HJEMME
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
1. Jeg kan uden videre finde en, der kan se efter min bolig (blomster, husdyr, post),
når jeg ikke er hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 26 1 Passer



overhovedet
ikke

6 6 34 2 2
11 11 58 3 3
18 18 96 4 4
60 60 327 5 Passer

fuldstændigt
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V84 PERSONER TAGER MIG SOM JEG ER
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
2. Der er personer, der uden videre tager mig som jer er

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 3 1 Passer

overhovedet
ikke

1 1 8 2 2
6 6 32 3 3

16 16 88 4 4
75 76 411 5 Passer

fuldstændigt
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V85 ANDRE GIVER MIG MEGEN FORSTÅELSE OG SIKKERHED
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
3. Andre giver mig megen forståelse og sikkerhed

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Passer

overhovedet
ikke

4 4 20 2 2
15 15 81 3 3
36 37 200 4 4
42 43 229 5 Passer

fuldstændigt
2 10 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V86 HAR ET FORTROLIGT MENNESKE
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
4. Jeg har et fortroligt menneske, hvis hjælp jeg altid kan regne med

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 14 1 Passer

overhovedet
ikke

3 3 14 2 2
6 6 31 3 3

17 17 92 4 4
71 72 389 5 Passer

fuldstændigt
1 8 9 Uoplyst



100 100 548
Svarprocent: 99

V87 HVIS MANGLER NOGET, KAN ALTID LÅNE DET AF VENNER/NABOER
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
5. Hvis jeg mangler noget, kan jeg altid låne det af venner eller naboer

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Passer

overhovedet
ikke

6 6 32 2 2
10 10 56 3 3
30 30 165 4 4
51 52 280 5 Passer

fuldstændigt
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V88 VENNER/FAMILIE GIVER SIG TID TIL AT LYTTE
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
6. Jeg har venner/familie, som altid tager sig tid til at lytte til mig, når jeg har
brug for at tale ud

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 14 1 Passer

overhovedet
ikke

3 4 19 2 2
5 5 25 3 3

23 24 128 4 4
65 66 355 5 Passer

fuldstændigt
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V89 KENDER FLERE PERSONER, JEG FORETAGER MIG NOGET MED
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
7. Jeg kender flere personer, som jeg gerne foretager mig noget sammen med

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Passer

overhovedet
ikke

4 4 20 2 2
8 8 43 3 3

22 22 120 4 4
64 64 348 5 Passer

fuldstændigt
0 0 1 6 Udokumenteret

kode
1 8 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V90 HAR VENNER/FAMILIE SOM UDEN VIDERE GIVER MIG ET KNUS
Forhold vigtige personer i liv



Passer følgende udsagn på dig?
8. Jeg har venner/familie, som uden videre giver mig et knus

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 18 1 Passer

overhovedet
ikke

4 4 22 2 2
9 9 47 3 3

18 18 97 4 4
65 66 355 5 Passer

fuldstændigt
2 9 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V91 NÅR SYG UDEN VIDERE BEDE VENNER/FAMILIE GØRE VIGTIGE TING F. MIG
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
9. Når jeg er syg, kan jeg uden videre bede venner/familie om at gøre vigtige ting
for mig (f.eks. købe ind)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 15 1 Passer

overhovedet
ikke

3 4 19 2 2
10 10 53 3 3
23 23 125 4 4
60 61 329 5 Passer

fuldstændigt
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V92 NÅR NEDTRYKT, VED JEG ALTID HVEM JEG KAN GÅ TIL
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
10. Når jeg er nedtrykt, ved jeg altid, hvem jeg kan gå til

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 25 1 Passer

overhovedet
ikke

5 5 26 2 2
9 9 51 3 3

26 27 143 4 4
54 55 294 5 Passer

fuldstændigt
2 9 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V93 HAR NOGEN AT DELE SORGER/GLÆDER MIG
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
11. Jeg har nogen at dele sorger og glæder med

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 16 1 Passer

overhovedet
ikke

3 4 19 2 2



8 8 42 3 3
18 18 96 4 4
67 68 369 5 Passer

fuldstændigt
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V94 HAR VENNER/FAMILIE KAN SLIPPE MIG SELV HELT LØS SAMMEN MED
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
12. Jeg har venner/familie, som jeg slipper mig helt løs sammen med

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 17 1 Passer

overhovedet
ikke

1 1 5 2 2
4 4 23 3 3

20 21 112 4 4
70 71 382 5 Passer

fuldstændigt
2 9 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V95 HAR EN FORTROLIG PERSON FØLER MIG GODT TILPAS MED
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
13. Jeg har en fortrolig person, som jeg altid føler mig godt tilpas sammen med

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 18 1 Passer

overhovedet
ikke

2 2 13 2 2
6 6 31 3 3

18 18 96 4 4
70 71 383 5 Passer

fuldstændigt
0 0 1 6 Udokumenteret

kode
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V96 ER DEN DEL AF EN GRUPPE, SOM JEG OFTE ER SAMMEN MED
Forhold vigtige personer i liv

Passer følgende udsagn på dig?
14. Jeg er en del af en gruppe (vennekreds, klike), som jeg ofte er sammen med

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 29 1 Passer

overhovedet
ikke

8 8 45 2 2
13 13 70 3 3
26 26 143 4 4
47 47 255 5 Passer

fuldstændigt
1 6 9 Uoplyst

100 100 548



Svarprocent: 99

V97 ANTAL PERSONER STØTTER DIG, HVIS FØLELSESMÆSSIGT NEDE
Forhold vigtige personer i liv

Hvor mange personer kender du - inklusiv din familie - som støtter dig, når du er
følelsesmæssigt nede?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 13 1 Ingen
4 4 21 2 1 person

26 26 140 3 2 til 3
personer

67 68 365 4 Mere end 3
personer

2 9 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V98 GENERELT TILFREDS M. STØTTE DU FÅR I SITUATIONER
Forhold vigtige personer i liv

Er du generelt tilfreds med den støtte, du får i sådanne situationer?

% MD% Antal Kode Kategori
54 55 295 1 Meget

tilfreds
30 30 163 2 2
9 9 51 3 3
4 4 21 4 4
2 2 10 5 Slet ikke

tilfreds
1 8 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V99 LIVSKVALITET
Livskvalitet og livsfølelse

Hvis du tænker på livskvalitet, hvordan har de sidste fire uger så været for dig?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 9 1 Rigtig

dårlige
8 8 43 2 Dårlige

22 23 119 3 Gode og
dårlige
ligeligt
fordelt

47 50 260 4 Gode
17 18 94 5 Rigtig gode
4 23 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 96

V100 LIVSFØLELSE: KED AF DET
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
1. Jeg er ked af det

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 54 1 Aldrig
46 46 252 2 2
24 24 132 3 3
13 13 73 4 4



5 5 28 5 5
1 1 6 6 Næsten

altid
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V101 LIVSFØLELSE: MODLØST PÅ FREMTIDEN
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
2. Jeg ser modløst på fremtiden

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 169 1 Aldrig
39 40 215 2 2
13 13 73 3 3
9 9 51 4 4
5 5 28 5 5
1 1 6 6 Næsten

altid
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V102 LIVSFØLELSE: FØLER MIG SOM EN FIASKO
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
3. Jeg føler mig som en fiasko

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 248 1 Aldrig
34 34 187 2 2
9 9 50 3 3
6 6 32 4 4
4 4 20 5 5
1 1 6 6 Næsten

altid
1 5 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V103 LIVSFØLELSE: HAR SVÆRT VED AT NYDE NOGET
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
4. Jeg har svært ved at nyde noget

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 230 1 Aldrig
35 35 191 2 2
11 11 59 3 3
7 7 36 4 4
3 3 17 5 5
2 2 9 6 Næsten

altid
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99



V104 LIVSFØLELSE: HAR SKYLDFØLELSE
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
5. Jeg har skyldfølelse

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 169 1 Aldrig
34 34 185 2 2
16 17 90 3 3
9 9 47 4 4
7 7 40 5 5
2 2 13 6 Næsten

altid
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V105 LIVSFØLELSE: FØLER, JEG BLIVER STRAFFET
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
6. Jeg føler, jeg bliver straffet

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 313 1 Aldrig
26 27 145 2 2
8 8 45 3 3
4 4 23 4 4
2 2 12 5 5
1 1 3 6 Næsten

altid
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V106 LIVSFØLELSE: SKUFFET OVER MIG SELV
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
7. Jeg er skuffet over mig selv

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 132 1 Aldrig
34 34 184 2 2
21 21 115 3 3
11 11 62 4 4
7 7 38 5 5
2 2 13 6 Næsten

altid
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V107 LIVSFØLELSE: BEBREJDER MIG SELV
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
8. Jeg bebrejder mig selv fejl og svagheder

% MD% Antal Kode Kategori



18 19 100 1 Aldrig
29 30 160 2 2
21 21 113 3 3
12 13 68 4 4
12 13 68 5 5
6 6 31 6 Næsten

altid
1 8 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V108 LIVSFØLELSE: TÆNKER PÅ AT GØRE MIG SELV FORTRÆD
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
9. Jeg tænker på at gøre mig selv fortræd

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 468 1 Aldrig
8 8 46 2 2
2 2 10 3 3
1 1 7 4 4
1 1 7 5 5
1 1 5 6 Næsten

altid
1 5 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V109 LIVSFØLELSE: GRÆDER
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
10. Jeg græder

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 233 1 Aldrig
31 31 170 2 2
13 13 72 3 3
8 8 46 4 4
3 3 16 5 5
1 1 7 6 Næsten

altid
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V110 LIVSFØLELSE: FØLER MIG PIRRELIG OG IRRITERET
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
11. Jeg føler mig pirrelig og irriteret

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 74 1 Aldrig
36 37 199 2 2
28 28 151 3 3
13 13 69 4 4
8 8 42 5 5
2 2 9 6 Næsten

altid



1 4 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V111 LIVSFØLELSE: INGEN INTERESSE I ANDRE MENNESKER
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
12. Jeg har ingen interesse i andre mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
58 59 318 1 Aldrig
22 23 123 2 2
8 9 46 3 3
4 4 20 4 4
4 4 20 5 5
1 1 8 6 Næsten

altid
2 13 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V112 LIVSFØLELSE: SKUBBER BESLUTNINGER FRA MIG
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
13. Jeg skubber beslutninger fra mig

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 164 1 Aldrig
34 35 189 2 2
18 18 100 3 3
11 11 59 4 4
4 4 23 5 5
1 1 7 6 Næsten

altid
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V113 LIVSFØLELSE: BEKYMRER MIG OM UDSEENDE
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
14. Jeg bekymrer mig for mit udseende

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 67 1 Aldrig
25 25 138 2 2
22 22 120 3 3
17 17 94 4 4
15 15 81 5 5
8 8 43 6 Næsten

altid
1 5 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V114 LIVSFØLELSE: TVINGE MIG SELV TIL AT FORETAGE MIG NOGET
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de



nævnte sindsstemninger
15. Jeg må tvinge mig selv til at foretage mig noget

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 126 1 Aldrig
30 30 164 2 2
20 20 109 3 3
15 15 83 4 4
9 9 47 5 5
3 3 14 6 Næsten

altid
1 5 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V115 LIVSFØLELSE: HAR SØVNFORSTYRRELSER
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
16. Jeg har søvnfortyrrelse

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 211 1 Aldrig
28 28 155 2 2
13 13 72 3 3
9 9 49 4 4
7 7 38 5 5
4 4 20 6 Næsten

altid
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V116 LIVSFØLELSE: TRÆT OG UINTERESSERET
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
17. Jeg er træt og uinteresseret

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 114 1 Aldrig
39 39 212 2 2
20 20 107 3 3
13 13 72 4 4
5 5 28 5 5
2 2 11 6 Næsten

altid
1 4 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V117 LIVSFØLELSE: INGEN APPETIT
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
18. Jeg har ingen appetit

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 341 1 Aldrig
24 24 130 2 2
7 7 36 3 3



4 4 21 4 4
2 2 11 5 5
1 1 6 6 Næsten

altid
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V118 LIVSFØLELSE: BEKYMRET FOR MIN SUNDHED
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
19. Jeg er bekymret for min sundhed

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 155 1 Aldrig
30 31 167 2 2
15 15 80 3 3
12 12 64 4 4
10 10 56 5 5
4 4 20 6 Næsten

altid
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V119 LIVSFØLELSE: SEX LIGEGYLDIGT FOR MIG
Livskvalitet og livsfølelse

De følgende spørgsmål handler om din nuværende livsfølelse. Du bedes venligst bedømme,
hvor ofte du oplever de
nævnte sindsstemninger
20. Sex er ligegyldigt for mig

% MD% Antal Kode Kategori
56 57 309 1 Aldrig
24 24 131 2 2
9 9 51 3 3
4 4 20 4 4
3 3 17 5 5
2 2 13 6 Næsten

altid
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V120 HVOR OFTE SPISER: SLIK OG CHOLOLADE
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
1. Slik og chokolade

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 10 1 Flere gange

om dagen
13 13 73 2 Dagligt
51 51 277 3 Flere gange

om ugen
32 32 173 4 1-4 gange

om
måneden

2 2 12 5 Aldrig
1 3 9 Uoplyst

100 100 548



Svarprocent: 99

V121 HVOR OFTE SPISER: KAGE
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
2. Kage

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Flere gange

om dagen
1 1 8 2 Dagligt

17 17 94 3 Flere gange
om ugen

69 69 377 4 1-4 gange
om
måneden

12 12 65 5 Aldrig
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V122 HVOR OFTE SPISER: CHIPS, PEANUTS
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
3. Chips, peanuts etc.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Flere gange

om dagen
1 1 3 2 Dagligt

14 14 77 3 Flere gange
om ugen

66 66 360 4 1-4 gange
om
måneden

19 19 105 5 Aldrig
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V123 HVOR OFTE SPISER: FASTFOOD
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
4. Fastfood/dåsemad (pizza, hamburger, pommes frites, etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Flere gange

om dagen
2 2 9 2 Dagligt

18 18 96 3 Flere gange
om ugen

69 69 379 4 1-4 gange
om
måneden

11 11 60 5 Aldrig
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V124 HVOR OFTE SPISER: FRUGT
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?



5. Frisk frugt

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 77 1 Flere gange

om dagen
28 28 151 2 Dagligt
36 36 195 3 Flere gange

om ugen
20 20 112 4 1-4 gange

om
måneden

2 2 12 5 Aldrig
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V125 HVOR OFTE SPISER: SALAT, RÅKOST
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
6. Salat/råkost/rå grøntsager

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 45 1 Flere gange

om dagen
26 26 144 2 Dagligt
42 42 228 3 Flere gange

om ugen
21 21 116 4 1-4 gange

om
måneden

2 2 13 5 Aldrig
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V126 HVOR OFTE SPISER: KOGTE GRØNTSAGER
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
7. Kogte grøntsager

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 19 1 Flere gange

om dagen
16 16 86 2 Dagligt
44 44 240 3 Flere gange

om ugen
28 28 151 4 1-4 gange

om
måneden

9 9 49 5 Aldrig
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V127 HVOR OFTE SPISER: SODAVAND/COLA
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
8. Sodavand/cola

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 22 1 Flere gange

om dagen
10 10 56 2 Dagligt



35 35 193 3 Flere gange
om ugen

40 40 219 4 1-4 gange
om
måneden

10 10 57 5 Aldrig
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V128 HVOR OFTE SPISER: KØD/PØLSER
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
9. Kød/pølse

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 40 1 Flere gange

om dagen
45 45 248 2 Dagligt
38 38 210 3 Flere gange

om ugen
7 8 41 4 1-4 gange

om
måneden

1 1 7 5 Aldrig
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V129 HVOR OFTE SPISER: FISK OG ANDET FRA HAVET
Ernæring og bevægelse

Hvor ofte spiser du følgende mad?
10. Fisk og andet fra havet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 10 1 Flere gange

om dagen
5 5 26 2 Dagligt

28 28 154 3 Flere gange
om ugen

55 56 304 4 1-4 gange
om
måneden

9 9 51 5 Aldrig
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V130 HVOR MEGET TID OM UGEN PÅ FYSISK AKTIVITET
Ernæring og bevægelse

Hvor meget tid bruger du om ugen på fysisk aktivitet (sport, fysisk arbejde etc.),
som varer mere end 20 minuttet, får
dig til at trække vejret tungere og får din puls
til at stige?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 100 1 Mindre end

en gang
29 29 159 2 En eller to

gange
52 53 287 3 Mindst tre

gange
0 2 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 100



V131 ANTAL TIMER PÅ FYSISK AKTIVITET OM UGEN
Ernæring og bevægelse

Hvor mange timer om ugen bruger du på fysisk aktivitet, f.eks. løb, boldspil, svømning,
tennis, cykling? Ca.... time(r).
NB.: Brug venligst kun runde tal, ingen decimaler.

Double (0 decimaler)

Gyldige 532
Manglende 16
Minimum 0
Maximum 46
Gennemsnit 5
Median 4
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V132 ÅRSAG TIL SPORT: HOLDE MIG I FORM
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
For at holde mig i form

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 78 0 Ikke nævnt
70 83 385 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V133 ÅRSAG TIL SPORT: HVOR LANGT JEG KAN NÅ
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
For at se hvor langt jeg kan nå

% MD% Antal Kode Kategori
72 85 392 0 Ikke nævnt
13 15 71 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V134 ÅRSAG TIL SPORT: FORANDRING FRA STUDIER
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
Til forandring fra studierne

% MD% Antal Kode Kategori
53 63 291 0 Ikke nævnt
31 37 172 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V135 ÅRSAG TIL SPORT: MØDE ANDRE MENNESKER
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)



For at møde andre mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
72 85 395 0 Ikke nævnt
12 15 68 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V136 ÅRSAG TIL SPORT: TABE MIG
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
For at tabe mig

% MD% Antal Kode Kategori
56 66 306 0 Ikke nævnt
29 34 157 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V137 ÅRSAG TIL SPORT: VENNER/FAMILIE DYRKER OGSÅ SPORT
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
Fordi venner/familie også dyrker sport

% MD% Antal Kode Kategori
77 92 424 0 Ikke nævnt
7 8 39 1 Nævnt

16 85 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 84

V138 ÅRSAG TIL SPORT: SJOVT AT DYRKE SPORT
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
Fordi det er sjovt at dyrke sport

% MD% Antal Kode Kategori
38 45 208 0 Ikke nævnt
47 55 255 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V139 ÅRSAG TIL SPORT: SOM TERAPI, LÆGENS RÅD
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
Ifølge lægens råd, som terapi

% MD% Antal Kode Kategori
82 97 450 0 Ikke nævnt
2 3 13 1 Nævnt

16 85 10 Irrelevant



100 100 548

Svarprocent: 84

V140 ÅRSAG TIL SPORT: ANDRE
Ernæring og bevægelse

Hvis du dyrker sport: hvad er årsagen? (mere end et svar muligt, max 3)
Af andre årsager

% MD% Antal Kode Kategori
69 81 377 0 Ikke nævnt
16 19 86 1 Nævnt
16 85 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 84

V141 ÅRSAG IKKE SPORT: HELBRED
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Pga. mit helbred

% MD% Antal Kode Kategori
38 92 207 0 Ikke nævnt
3 8 19 1 Nævnt

59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V142 ÅRSAG IKKE SPORT: FÅR NOK MOTION
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Jeg får nok motion

% MD% Antal Kode Kategori
38 92 208 0 Ikke nævnt
3 8 18 1 Nævnt

59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V143 ÅRSAG IKKE SPORT: HAR IKKE TID
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Jeg har ikke tid

% MD% Antal Kode Kategori
14 33 75 0 Ikke nævnt
28 67 151 1 Nævnt
59 322 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 41

V144 ÅRSAG IKKE SPORT: SKIFTENDE ARBEJDSTIDER
Ernæring og bevægelse



Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Jeg har skiftende arbejdstider

% MD% Antal Kode Kategori
38 93 210 0 Ikke nævnt
3 7 16 1 Nævnt

59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V145 ÅRSAG IKKE SPORT: OVERBOOKET V SPORTSGRENE
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Der er overbooket ved de forskellige sportsgrene

% MD% Antal Kode Kategori
41 100 225 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V146 ÅRSAG IKKE SPORT: INTERESSERER MIG IKKE
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Sport interesserer mig ikke

% MD% Antal Kode Kategori
32 77 174 0 Ikke nævnt
9 23 52 1 Nævnt

59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V147 ÅRSAG IKKE SPORT: FORTRUKNE SPORTSGREN TILBYDES IKKE
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Min foretrukne sportsgren tilbydes ikke på universitetet

% MD% Antal Kode Kategori
38 93 210 0 Ikke nævnt
3 7 16 1 Nævnt

59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V148 ÅRSAG IKKE SPORT: TILBUDTE SPORT LIGGER LANGT VÆK
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Den tilbudte sport ligger for langt væk

% MD% Antal Kode Kategori
37 90 204 0 Ikke nævnt
4 10 22 1 Nævnt



59 322 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 41

V149 ÅRSAG IKKE SPORT: ANDRE ÅRSAGER
Ernæring og bevægelse

Hvis du sjældent eller aldrig dyrker sport, hvad er så årsagen? (mere end et svar
muligt, max 3)
Af andre årsager

% MD% Antal Kode Kategori
28 69 156 0 Ikke nævnt
13 31 70 1 Nævnt
59 322 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 41

V150 HØJDE
Ernæring og bevægelse

Hvor høj er du? ...cm

Double (0 decimaler)

Gyldige 540
Manglende 8
Minimum 153
Maximum 200
Gennemsnit 176
Median 175
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V151 VÆGT
Ernæring og bevægelse

Hvad er din vægt? ...kg

Double (0 decimaler)

Gyldige 530
Manglende 18
Minimum 42
Maximum 135
Gennemsnit 72
Median 70
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V152 SYNES FOR TYND/FOR TYK
Ernæring og bevægelse

Jeg synes, at jeg er

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 3 1 ...alt for

tynd
9 9 50 2 ...lidt for

tynd
48 49 264 3 ...tilpas
37 37 201 4 ...lidt for

tyk



4 4 24 5 ...alt for tyk
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V153 HVOR OFTE RØGET SIDSTE 3 MÅNEDER
Sundhedsaffærd

Hvor ofte har du røget i de sidste tre måneder? (cigaretter, pibe, cigarillos, cigarer)

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 88 1 Dagligt
15 16 84 2 Ved særlige

lejligheder
67 68 367 3 Aldrig
2 9 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V154 ANTAL CIGARETTER OM DAGEN
Sundhedsaffærd
Variablen er filtreret af: V153==1

Filtrerende variable: V153

Hvis du ryger hver dag, hvor mange cigaretter ryger du så i gennemsnit? Jeg ryger
ca. ... cigaretter om dagen.

Double (0 decimaler)

Gyldige 91
Manglende 457
Minimum 0
Maximum 50
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V155 ALDER BEGYNDTE AT RYGE
Sundhedsaffærd
Variablen er filtreret af: V153==1 || V153==2

Filtrerende variable: V153

Hvor gammel var du, da du begyndte at ryge regelmæssigt? Jeg var ca. ... år gammel

Double (0 decimaler)

Gyldige 100
Manglende 448
Minimum 11
Maximum 39
Gennemsnit 17
Median 16
Standardafvigelse 3

V156 PRØVET/TAGET: HASH
Sundhedsaffærd

Hvilke af disse stoffer har du prøvet eller taget?
Hash (pot, marihuana)

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 291 1 Aldrig

prøvet
39 40 216 2 Prøvet en

eller to
gange



4 4 20 3 Tager ca.
en gang om
måneden

1 1 7 4 Tager ca.
en gang om
ugen

1 1 4 5 Tager flere
gange om
ugen

2 10 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V157 PRØVET/TAGET: KOKAIN
Sundhedsaffærd

Hvilke af disse stoffer har du prøvet eller taget?
Kokain

% MD% Antal Kode Kategori
90 95 495 1 Aldrig

prøvet
4 5 24 2 Prøvet en

eller to
gange

0 0 0 3 Tager ca.
en gang om
måneden

0 0 2 4 Tager ca.
en gang om
ugen

0 0 0 5 Tager flere
gange om
ugen

5 27 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 95

V158 PRØVET/TAGET: HEROIN
Sundhedsaffærd

Hvilke af disse stoffer har du prøvet eller taget?
Heroin

% MD% Antal Kode Kategori
94 99 514 1 Aldrig

prøvet
0 0 2 2 Prøvet en

eller to
gange

0 0 0 3 Tager ca.
en gang om
måneden

0 0 1 4 Tager ca.
en gang om
ugen

0 0 0 5 Tager flere
gange om
ugen

6 31 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 94

V159 PRØVET/TAGET: CRACK
Sundhedsaffærd

Hvilke af disse stoffer har du prøvet eller taget?



Crack

% MD% Antal Kode Kategori
93 99 512 1 Aldrig

prøvet
1 1 3 2 Prøvet en

eller to
gange

0 0 0 3 Tager ca.
en gang om
måneden

0 0 1 4 Tager ca.
en gang om
ugen

0 0 0 5 Tager flere
gange om
ugen

6 32 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 94

V160 PRØVET/TAGET: ECSTASY
Sundhedsaffærd

Hvilke af disse stoffer har du prøvet eller taget?
Ecstacy, speed eller lign.

% MD% Antal Kode Kategori
86 90 470 1 Aldrig

prøvet
9 10 50 2 Prøvet en

eller to
gange

0 0 2 3 Tager ca.
en gang om
måneden

0 0 1 4 Tager ca.
en gang om
ugen

0 0 1 5 Tager flere
gange om
ugen

4 24 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 96

V161 HVOR OFTE DRUKKET ALKOHOL SIDSTE 3 MÅNEDER
Sundhedsaffærd

Hor ofte har du i gennemsnit drukket alkohol i de sidste tre måneder, f.eks. et glas
øl?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Flere gange

om dagen
2 2 13 2 Hver dag

26 26 144 3 Flere gange
om ugen

59 59 323 4 En gang om
ugen

12 12 64 5 Aldrig
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V162 NOGENSINDE TAGET EN DRINK SOM DET FØRSTE OM MORGENEN
Sundhedsaffærd



Passer følgende udsagn på dig?
1. Har du nogensinde taget en drink som det første om morgenen for at få styr på nerverne
eller komme af med
tømmermænd?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 71 1 Passer
86 87 474 2 Passer ikke
1 3 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V163 NOGENSINDE FØLT BURDE SKÆRE NED PÅ ALKOHOLFORBRUG
Sundhedsaffærd

Passer følgende udsagn på dig?
2. Har du nogensinde følt, at du burde skære ned på dit alkoholforbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 123 1 Passer
77 77 420 2 Passer ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V164 FOLK KRITISERET DIT ALKOHOLFORBRUG
Sundhedsaffærd

Passer følgende udsagn på dig?
3. Har folk generet dig ved at kritisere dit alkoholforbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 40 1 Passer

92 93 503 2 Passer ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V165 NOGENSINDE HAFT DÅRLIG SAMVITTIGHED ALKOHOLFORBRUG
Sundhedsaffærd

Passer følgende udsagn på dig?
4. Har du nogensinde haft dårlig samvittighed over dit alkoholforbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 74 1 Passer
86 86 469 2 Passer ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V166 HAR HAFT SAMLEJE
Sexualitet og sexualadfærd

Har du haft samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 47 1 Nej

88 91 480 2 Ja (hvis ja,
gå venligst



til næste
spørgsmål)

4 21 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 96

V167 ALDER SAMLEJE FØRSTE GANG
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvor gammel var du, da du havde samleje første gang? ...År

Double (0 decimaler)

Gyldige 469
Manglende 79
Minimum 8
Maximum 25
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V168 PRÆVENTION: INGEN
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvilken form for prævention bruger du eller din partner?
Ingen prævention

% MD% Antal Kode Kategori
77 90 424 0 Ikke nævnt
8 10 46 1 Nævnt
6 33 9 Uoplyst
8 45 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 86

V169 PRÆVENTION: P-PILLER
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvilken form for prævention bruger du eller din partner?
P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
27 31 148 0 Ikke nævnt
59 69 322 1 Nævnt
6 33 9 Uoplyst
8 45 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 86

V170 PRÆVENTION: KONDOM
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvilken form for prævention bruger du eller din partner?
Kondom

% MD% Antal Kode Kategori



52 61 284 0 Ikke nævnt
34 39 184 1 Nævnt
6 33 9 Uoplyst
9 47 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 85

V171 PRÆVENTION: SPIRAL
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvilken form for prævention bruger du eller din partner?
Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
84 98 460 0 Ikke nævnt
1 2 8 1 Nævnt
6 33 9 Uoplyst
9 47 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 85

V172 PRÆVENTION: AFBRUDT SAMLEJE
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvilken form for prævention bruger du eller din partner?
Coitus interruptus (afbrudt samleje)

% MD% Antal Kode Kategori
84 99 462 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
6 33 9 Uoplyst
9 47 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 85

V173 PRÆVENTION: ANDEN
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvilken form for prævention bruger du eller din partner?
Anden prævention

% MD% Antal Kode Kategori
83 98 457 0 Ikke nævnt
2 2 11 1 Nævnt
6 33 9 Uoplyst
9 47 10 Irrelevant

100 100 548

Svarprocent: 85

V174 BRUGER ALTID KONDOM SAMLEJE NY PARTNER
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Bruger du altid kondom, når du har samleje første gang med en ny partner?

% MD% Antal Kode Kategori
46 55 253 1 Altid



33 39 179 2 Nogle
gange

5 6 27 3 Aldrig
8 45 9 Uoplyst
8 44 10 Irrelevant

100 100 548
Svarprocent: 84

V175 ANTAL SEX. PARTNERE SIDSTE 12 MÅNEDER
Sexualitet og sexualadfærd
Variablen er filtreret af: V166==2

Filtrerende variable: V166

Hvor mange forskellige partnere (som du har haft samleje med) har du haft i løbet
af de sidste 12 måneder? ...
Partnere

Double (0 decimaler)

Gyldige 467
Manglende 81
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V176 HVILKET SEMESTER I GANG MED
Studier

Hvilket semester er du i gang med? ....Semester

Double (0 decimaler)

Gyldige 545
Manglende 3
Minimum 1
Maximum 14
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V177 HOVEDFAG
Studier

Hvad er dit hovedfag?

Text (max length: 29)

V178 FAKULTET
Studier

Hvad er dit fakultet?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 189 1 Samfundsvidenskab
25 25 137 2 Naturvidenskab &

Teknik
30 30 162 3 Humaniora
11 11 58 4 Sundhedsvidenskab
0 2 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100



V179 CAMPUS
Studier

Campus

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 386 1 Odense
6 6 33 2 Kolding

15 15 82 3 Esbjerg
8 8 46 4 Sønderborg
0 1 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 100

V180 HVOR VIGTIGT KLARE SIG GODT PÅ UNIVERSITET
Studier

Hvor vigtigt er det for dig, at du klarer dig godt på universitetet?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 177 1 Meget

vigtigt
62 62 338 2 Ret vigtigt
5 5 29 3 Ikke særlig

vigtigt
0 0 1 4 Ikke vigtigt
1 3 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V181 HVOR HØJE ER ADADEMISKE KRAV TIL DIG PÅ UNIVERSITET
Studier

Hvor høje er de akademiske krav til dig på universitetet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 4 1 Meget lave

13 14 73 2 Ret lave
72 74 397 3 Ret høje
12 12 64 4 Meget høje
2 10 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V182 KONKRETE KARRIEREPLANER
Studier

Har du nogle konkrete karriereplaner for tiden efter dine studier?

% MD% Antal Kode Kategori
43 44 238 1 Nej
56 56 307 2 Ja
1 3 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V183 I STAND TIL AT REALISERE KARRIEREPLANER
Studier
Variablen er filtreret af: V182==2

Filtrerende variable: V182

Hvis ja, hvor sikker er du så på, at du vil være i stand til at realisere disse planer?

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 49 1 Meget



sikker
39 61 212 2 Ret sikker
15 23 81 3 Ikke særlig

sikker
1 2 6 4 Helt usikker

36 200 10 Irrelevant
100 100 548

Svarprocent: 64

V184 I TVIVL HVORVIDT RIGTIG STUDIE
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Jeg er i tvivl om, hvorvidt jeg har valgt det rigtige studium

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 39 1 Passer

fuldstændigt
24 24 132 2 Passer til

dels
37 37 202 3 Passer ikke

rigtigt
31 31 169 4 Passer

overhovedet
ikke

1 6 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V185 FÅR AL MULIG SUPPORT AF MEDSTUDERENDE
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Jeg får al mulig støtte af mine medstuderende

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 155 1 Passer

fuldstændigt
53 54 291 2 Passer til

dels
14 14 76 3 Passer ikke

rigtigt
3 3 18 4 Passer

overhovedet
ikke

1 8 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V186 FØLER OFTE MISTER ORIENTERINGEN MHT. STUDIER
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Jeg føler mig ofte, at jeg har mistet orienteringen mht. mine studier

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 19 1 Passer

fuldstændigt
30 30 163 2 Passer til

dels
45 45 245 3 Passer ikke

rigtigt
21 21 113 4 Passer

overhovedet
ikke

1 8 9 Uoplyst



100 100 548
Svarprocent: 99

V187 GENERELT GODT FORHOLD MINE PROFESORER
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Generelt har jeg et godt forhold til mine professorer

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 129 1 Passer

fuldstændigt
57 58 313 2 Passer til

dels
13 13 71 3 Passer ikke

rigtigt
4 4 23 4 Passer

overhovedet
ikke

2 12 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V188 ORGANISERING AF MIT STUDIE ER KAOTISK
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Organiseringen af mit studium er "kaotisk", og det forhindrer mig i at studere problemfrit

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 40 1 Passer

fuldstændigt
33 34 183 2 Passer til

dels
40 41 220 3 Passer ikke

rigtigt
17 18 94 4 Passer

overhovedet
ikke

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V189 GLAD FOR MINE STUDIER
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Jeg er glad for mine studier

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 252 1 Passer

fuldstændigt
46 47 252 2 Passer til

dels
5 5 26 3 Passer ikke

rigtigt
2 2 10 4 Passer

overhovedet
ikke

1 8 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 99

V190 MEGET SJÆLDENT CHANCE FOR AT KOMME MED EGNE IDEER
Studier



Er du enig i følgende udsagn?
Jeg får en meget sjældent chance for at komme med egne ideer til mit studium

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 61 1 Passer

fuldstændigt
42 44 232 2 Passer til

dels
33 34 182 3 Passer ikke

rigtigt
10 10 55 4 Passer

overhovedet
ikke

3 18 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V191 SDU: KANTINEMAD
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Kantinemaden

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 31 1 Meget god

29 30 160 2 God
42 43 230 3 O.K.
14 14 75 4 Dårlig
7 7 36 5 Meget

dårlig
3 16 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V192 SDU: GASTRONOMISK UDVALG
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Gastronomisk udvalg

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 19 1 Meget god

20 21 107 2 God
47 50 257 3 O.K.
19 20 102 4 Dårlig
6 6 33 5 Meget

dårlig
5 30 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 95

V193 SDU: TEKNISK INFRASTRUKTUR
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Teknisk infrastruktur (mulighed for kopiering, adgang til computere og databaser etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 80 1 Meget god
41 42 223 2 God
30 31 165 3 O.K.
10 10 54 4 Dårlig
2 2 13 5 Meget

dårlig
2 13 9 Uoplyst



100 100 548
Svarprocent: 98

V194 SDU: KULTURELLE TILBUD
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Kulturelle tilbud

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 32 1 Meget god

30 31 162 2 God
45 46 244 3 O.K.
14 15 77 4 Dårlig
2 2 11 5 Meget

dårlig
4 22 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 96

V195 SDU: UDBUD AF SPORT
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Udbud af sport

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 23 1 Meget god

17 18 94 2 God
45 47 245 3 O.K.
20 21 111 4 Dårlig
8 9 45 5 Meget

dårlig
5 30 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 95

V196 SDU: UDBUD AF STUDIER
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Udbud af studier

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 78 1 Meget god
39 40 215 2 God
33 34 183 3 O.K.
9 9 48 4 Dårlig
2 2 10 5 Meget

dårlig
3 14 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V197 SDU: OMGIVELSER/BELIGGENHED
Studier

Hvad synes du om Syddansk Universitet (dit campus) på følgende områder?
Omgivelser/beliggenhed

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 89 1 Meget god
34 35 186 2 God
33 34 183 3 O.K.



11 12 63 4 Dårlig
3 3 15 5 Meget

dårlig
2 12 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V198 FORRINGER DIN DAG: TIDSMANGEL/ARB. GANG
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Tidsmangel/hektisk arbejdsgang

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 84 1 Overhovedet

ikke
53 55 290 2 Lidt
23 24 125 3 Rimelig

meget
5 5 27 4 Meget
4 22 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 96

V199 FORRINGER DIN DAG: LARM
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Larm

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 194 1 Overhovedet

ikke
51 52 277 2 Lidt
9 9 47 3 Rimelig

meget
3 3 16 4 Meget
3 14 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V200 FORRINGER DIN DAG: DÅRLIG STEMNING
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Dårlig stemning

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 328 1 Overhovedet

ikke
32 33 177 2 Lidt
4 4 23 3 Rimelig

meget
1 1 8 4 Meget
2 12 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V201 FORRINGER DIN DAG: MANGEL TRÆKKE SIG TILBAGE
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Mangel på steder, hvor man kan trække sig tilbage

% MD% Antal Kode Kategori



39 41 216 1 Overhovedet
ikke

37 38 201 2 Lidt
16 17 90 3 Rimelig

meget
5 5 26 4 Meget
3 15 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V202 FORRINGER DIN DAG: STEMNING UNDERVIS. SITUATION
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Stemningen i undervisningssituationer

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 250 1 Overhovedet

ikke
44 46 242 2 Lidt
6 6 31 3 Rimelig

meget
1 1 7 4 Meget
3 18 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V203 FORRINGER DIN DAG: OVERSTIMULERING/STRES. KOM.
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Overstimulering/stresset kommunikation

% MD% Antal Kode Kategori
39 41 215 1 Overhovedet

ikke
49 51 268 2 Lidt
7 7 37 3 Rimelig

meget
2 2 9 4 Meget
3 19 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V204 FORRINGER DIN DAG: DÅRLIG ARKITEKTONISK UDFORM.
Studier

I hvor stor grad forringer følgende aspekter din dag på universitetet?
Dårlig arkitektonisk udformning af bygningen

% MD% Antal Kode Kategori
50 52 274 1 Overhovedet

ikke
29 30 160 2 Lidt
10 11 57 3 Rimelig

meget
7 8 40 4 Meget
3 17 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V205 ENIG: RYGNING-FORBUDT POLITIK BØR UDVIDES
Studier

Er du enig i følgende udsagn?



Rygning-forbudt politikken på universitetet bør udvides

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 117 1 Jeg er

fuldstændig
uenig

14 14 77 2 Jeg er ikke
helt enig

17 17 94 3 Jeg er til
dels enig

46 47 251 4 Jeg er
fuldstændig
enig

2 9 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V206 ENIG: TILSTRÆK. MULIGHED FOR AT SPISE SUNDT
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Der er tilstrækkelig mulighed for at spise sundt på universitetet

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 69 1 Jeg er

fuldstændig
uenig

25 25 136 2 Jeg er ikke
helt enig

39 40 216 3 Jeg er til
dels enig

21 21 113 4 Jeg er
fuldstændig
enig

3 14 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V207 ENIG: SALG AF ALKOHOL PÅ UNI. BØR BEGRÆNSES
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Salg af alkohol på universitetet bør begrænses

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 250 1 Jeg er

fuldstændig
uenig

30 31 164 2 Jeg er ikke
helt enig

14 15 78 3 Jeg er til
dels enig

7 8 40 4 Jeg er
fuldstændig
enig

3 16 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 97

V208 ENIG: STOLE I GRUPPERUM BEHAGELIGE NOK
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Stolene i grupperummene er behagelige nok

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 61 1 Jeg er



fuldstændig
uenig

27 29 150 2 Jeg er ikke
helt enig

40 42 217 3 Jeg er til
dels enig

17 18 92 4 Jeg er
fuldstændig
enig

5 28 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 95

V209 ENIG: STOLE I UNDERVISNINGSLOK. BEHAGELIGE NOK
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Stolene i undervisningslokalerne er behagelige nok

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 94 1 Jeg er

fuldstændig
uenig

28 28 153 2 Jeg er ikke
helt enig

37 38 204 3 Jeg er til
dels enig

16 16 88 4 Jeg er
fuldstændig
enig

2 9 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V210 ENIG: UNIVERSITETET ER GODT INDRETTET
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Universitetet er godt indrettet

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 56 1 Jeg er

fuldstændig
uenig

28 29 156 2 Jeg er ikke
helt enig

48 49 262 3 Jeg er til
dels enig

11 12 62 4 Jeg er
fuldstændig
enig

2 12 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V211 ENIG: FORETRÆKKER RØGFRI UNDERVISNINGSBYGNING
Studier

Er du enig i følgende udsagn?
Jeg foretrækker en røgfri undervisningsbygning

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 100 1 Jeg er

fuldstændig
uenig

12 12 67 2 Jeg er ikke
helt enig



13 14 73 3 Jeg er til
dels enig

54 55 297 4 Jeg er
fuldstændig
enig

2 11 9 Uoplyst
100 100 548

Svarprocent: 98

V212 SUNDHEDSKURSER PÅ UNIVERSITETET
Studier

Ville du ønske, at der blev udbudt forskellige sundhedskurser på universitet (håndtering
af stress, rygøvelser,
rygestop, sund kost etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 160 1 Ja
24 25 132 2 Nej
43 44 234 3 Ved ikke
4 22 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 96

V213 HVILKE SUNDHEDSKURSER
Studier
Variablen er filtreret af: V212==1

Filtrerende variable: V212

Hvis ja, hvilke?

Text (max length: 36)

V214 ALDER
Sociografiske data

Hvor gammel er du? ...År

Double (0 decimaler)

Gyldige 548
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 67
Gennemsnit 24
Median 22
Standardafvigelse 6

V215 KØN
Sociografiske data

Hvad er dit køn?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 267 1 Kvinde
51 51 281 2 Mand

100 100 548

Svarprocent: 100

V216 NATIONALITET DANSK
Sociografiske data

Hvilken nationalitet er du?

% MD% Antal Kode Kategori



91 91 498 1 Dansk
9 9 49 2 Anden, som

er..
0 1 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 100

V217 NATIONALITET FREMMED
Sociografiske data
Variablen er filtreret af: V216==2

Filtrerende variable: V216

Hvilken nationalitet er du? Anden, som er..

Text (max length: 11)

V218 HVOR LÆNGE BOET I DANMARK
Sociografiske data

Hvor længe har du boet i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
84 86 459 1 Siden fødsel
14 14 76 2 Siden...
2 13 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 98

V219 BOET I DANMARK SIDEN ÅR
Sociografiske data
Variablen er filtreret af: V218==2

Filtrerende variable: V218

Hvor længe har du boet i Danmark? Siden...

Double (0 decimaler)

Gyldige 74
Manglende 474
Minimum 1977
Maximum 2005
Gennemsnit 1995
Median 1998
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V220 RELIGION
Sociografiske data

Hvilken religion har du?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 370 1 Kristen
3 3 16 2 Muslim
1 1 7 3 Buddhist

24 25 133 4 Ingen
3 3 15 5 Andet...
1 7 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V221 RELIGION ANDET
Sociografiske data
Variablen er filtreret af: V220==5



Filtrerende variable: V220

Hvilken religion har du? Andet...

Text (max length: 6)

V222 HVOR RELIGIØS ER DU
Sociografiske data

Hvor religiøs mener du selv, du er?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 10 1 Meget

religiøs
16 16 87 2 Religiøs
45 45 246 3 Ikke særlig

religiøs
36 37 199 4 overhovedet

ikke religiøs
1 6 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 99

V223 INDKOMST
Sociografiske data

Hvor meget tjener du om måneden på nuværende tidspunkt? Ca.... kroner efter skat (læg
venligst alle dine
indkomster sammen)

Double (0 decimaler)

Gyldige 486
Manglende 62
Minimum 500
Maximum 200000
Gennemsnit 6116
Median 5000
Standardafvigelse 10095

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999.

V224 INDKOMST TILSTRÆKKELIG
Sociografiske data

Hvor tilstrækkelig er denne indkost efter din mening?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 44 1 Fuldstændig

tilstrækkelig
28 30 156 2 Tilstrækkelig
40 41 217 3 Næsten

tilstrækkelig
20 21 111 4 Slet ikke

tilstækkelig
4 20 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 96

V225 FINANCIERE STUDIE: STØTTE FRA FORÆLDRE
Sociografiske data

Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? (mere end et svar muligt)
Støtte fra forældre

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 414 0 Ikke nævnt
24 24 129 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst



100 100 548

Svarprocent: 99

V226 FINANCIERE STUDIE: SU
Sociografiske data

Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? (mere end et svar muligt)
Statstilskud/SU

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 62 0 Ikke nævnt
88 89 481 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V227 FINANCIERE STUDIE: LØNNET ARBEJDE
Sociografiske data

Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? (mere end et svar muligt)
Lønnet arbejde under studie

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 311 0 Ikke nævnt
42 43 232 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V228 FINANCIERE STUDIE: LØNNET ARB. I FERIEN
Sociografiske data

Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? (mere end et svar muligt)
Lønnet arbejde i ferien

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 376 0 Ikke nævnt
30 31 167 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V229 FINANCIERE STUDIE: STIPENDIUM/LEGAT
Sociografiske data

Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? (mere end et svar muligt)
Stipendium/legat

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 531 0 Ikke nævnt
2 2 12 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V230 FINANCIERE STUDIE: ANDET
Sociografiske data



Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? (mere end et svar muligt)
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 473 0 Ikke nævnt
13 13 70 1 Nævnt
1 5 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V231 FINANCIERE STUDIE: ANDET, HVAD
Sociografiske data
Variablen er filtreret af: V230==1

Filtrerende variable: V230

Hvordan financierer du hovedsageligt dine studier? Andet:

Text (max length: 25)

V232 SKOLEUDDANNELSE: MOR
Sociografiske data

Hvilken skoleuddannelse har du eller havde dine forældre?
Mor

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 11 1 Ingen

skoleuddannelse
29 29 157 2 Folkeskole
52 53 283 3 Gymnasium,

handelskole,
teknisk skole

16 16 87 4 Universitetsgrad
2 10 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V233 SKOLEUDDANNELSE: FAR
Sociografiske data

Hvilken skoleuddannelse har du eller havde dine forældre?
Far

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 10 1 Ingen

skoleuddannelse
28 29 152 2 Folkeskole
43 44 236 3 Gymnasium,

handelskole,
teknisk skole

24 25 133 4 Universitetsgrad
3 17 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 97

V234 CIVILSTAND
Sociografiske data

Hvad er din ægteskabelige stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 233 1 Ugift og

enlig
45 46 247 2 Ugift men i

fast forhold



8 8 45 3 Gift
2 2 13 4 Andet
2 10 9 Uoplyst

100 100 548
Svarprocent: 98

V235 CIVILSTAND, ANDET
Sociografiske data
Variablen er filtreret af: V234==4

Filtrerende variable: V234

Hvad er din ægteskabelige stilling? Andet:

Text (max length: 20)

V236 HAR BØRN
Sociografiske data

Har du børn?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 53 1 Ja
89 90 488 2 Nej
1 7 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V237 ANTAL BØRN
Sociografiske data
Variablen er filtreret af: V236==1

Filtrerende variable: V236

Har du børn? Hvis ja, hvor mange børn har du? Jeg har ... børn (angiv venligst antal)

Double (0 decimaler)

Gyldige 53
Manglende 495
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V238 BOR ALENE
Sociografiske data

Hvordan bor du igennem semesteren? (mere end et svar muligt)
Jeg bor alene

% MD% Antal Kode Kategori
59 60 325 0 Ikke nævnt
39 40 215 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V239 BOR MED PARTNER
Sociografiske data

Hvordan bor du igennem semesteren? (mere end et svar muligt)
Jeg bor sammen med min partner



% MD% Antal Kode Kategori
63 64 344 0 Ikke nævnt
36 36 196 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V240 BOR HOS FORÆLDRE
Sociografiske data

Hvordan bor du igennem semesteren? (mere end et svar muligt)
Jeg bor hos min forældre

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 491 0 Ikke nævnt
9 9 49 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V241 BOR I KOLLEKTIV
Sociografiske data

Hvordan bor du igennem semesteren? (mere end et svar muligt)
Jeg bor i kollektiv

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 506 0 Ikke nævnt
6 6 34 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V242 BOR PÅ KOLLEGIUM
Sociografiske data

Hvordan bor du igennem semesteren? (mere end et svar muligt)
Jeg bor i kollegium

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 458 0 Ikke nævnt
15 15 82 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 548

Svarprocent: 99

V243 BOR MED MIT BARN/MINE BØRN
Sociografiske data

Hvordan bor du igennem semesteren? (mere end et svar muligt)
Jeg bor sammen med mit barn/mine børn

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 507 0 Ikke nævnt
6 6 33 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

100 100 548



Svarprocent: 99

V244 UNIVERSITET
Sociografiske data

Universitet

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 548 1 SDU
100

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Andet

Stikprøven udgør studerende på SDU, fordelt på de 4 farkulteter i Odense, Esbjerg,
Kolding og Sønderborg. En
stratificeret stikprøvemetode blev brugt, og der blev taget
hensyn til fordelingen af studerende på de forskellige
fakulteter og de fire campusser.

Koncepter

Generelle helbredsspørgsmål

V4 V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27
V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49
V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60

Universitetet som helhed

Dette omhandler dit syn på universitetet som helhed. Når udenforstående snakker om
universitetet, så ser de ikke
på de enkelte afdelinger men på universitetet som helhed.
Det er bare UNIVERSITETET. I det følgende bedes du
besvare ud fra dit helbredsindtryk,
hvor du opsummerer det billede og den følelse, som du har i dig, når du tænker
på
universitetet.

V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72

Selvopfattelse

V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Forhold vigtige personer i liv

De følgende spørgsmål handler om dit forhold til vigtige personer i dit liv, - dvs.
din partner, familiemedlemmer,
venner og bekendte, kollegaer og naboer.

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98

Livskvalitet og livsfølelse

V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115
V116 V117 V118 V119

Ernæring og bevægelse

V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136
V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152



Sundhedsaffærd

V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165

Sexualitet og sexualadfærd

Det næste afsnit af spørgeskemaet beskæftiger sig med temaet sex. Da det handler om
intime spørgsmål, vil vi
endnu en gang udtrykkeligt gøre opmærksom på, at disse oplysninger
bliver behandlet anonymt og er strengt
forrolige. Hvis du på trods af dette ikke ønsker
at svare på disse spørgsmål, fortsæt venligst på næste side.

V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175

Studier

V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192
V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209
V210 V211 V212 V213

Sociografiske data

V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230
V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244
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